
                                                                                                                            Δάφνη, 30/09/2024 
 

Αγαπητοί Γονείς,  
Σας ενημερώνουμε ότι στο σχολείο μας θα λειτουργήσουν οι εξής απογευματινοί 

όμιλοι μετά το πέρας των μαθημάτων : 
 

                   
 

1. All4Art:  Φωτογραφίζοντας τον τόπο μας και δημιουργώντας κατασκευές από αυτόν. 
 Οι μαθητές εξοικειώνονται με την Τέχνη, σχεδιάζουν διακοσμητικά κ.ά. 

αντικείμενα, εκφράζονται καλλιτεχνικά, επικοινωνούν, πειραματίζονται με ποικίλα 
υλικά και τεχνικές, συνεργάζονται, αναπτύσσουν δεξιότητες και ευαισθητοποιούνται σε 
θέματα Τέχνης. Θα μάθουν τα μυστικά της Τέχνης για αισθητικά σωστές λήψεις και 
αξιοποίηση του φωτός και θα "ζωγραφίσουν" οι ίδιοι με τη φωτογραφική τους μηχανή, και 
θα γνωρίσουν καλλιτέχνες και επαγγελματίες που θα τους διδάξουν και θα τους 
εμπνεύσουν. 
 

 
 

2. Όμιλος Θεατρικού Αυτοσχεδιασμού: Συγχρονίζω σώμα, ψυχή και δημιουργώ!  
Οι μαθητές γνωρίζουν τη μαγεία του θεάτρου, αυτοσχεδιάζουν, υποδυόμενοι 

ρόλους, ανακαλύπτουν τα εκφραστικά τους μέσα και δημιουργούν ιστορίες και παιχνίδια 
πάνω στη σκηνή. Δίνουν φως, πνοή και μουσικό ρυθμό στους ήρωες και απελευθερώνουν 
τη φαντασία τους. Γίνονται ηθοποιοί, σκηνοθέτες και συγγραφείς, επικοινωνούν, 
εκφράζονται και αυτοσχεδιάζουν. Τα πάντα γύρω μας μπορούν να γίνουν αφορμή για μία 
θεατρική παράσταση! 

 
 

                   
 

3. Όμιλος  Στίβος:  Αθλητισμός και ζωή. 

Η περίφημη ρήση «νους υγιής εν σώματι υγιεί» δεν βρίσκει αποδέκτες στους 
περισσότερους ¨Ελληνες σήμερα, οι  οποίοι,  δεν ασκούν το σώμα τους παρ’ όλο που 
γνωρίζουν τα οφέλη της γυμναστικής στη γενική υγεία. Οι λόγοι για τους οποίους δεν 
ασκούνται οι ¨Ελληνες είναι: έλλειψη χρόνου, έλλειψη διάθεσης ,λόγοι υγείας,  οικονομικοί 
λόγοι, απαρέσκεια στη γυμναστική, ηλικία , έλλειψη χώρου στο σπίτι. Η σκέψη για τη 
δημιουργία ομίλου γεννήθηκε από τη δίψα ,τη θέληση, το ενδιαφέρον,  την επιθυμία, την 
αναζήτηση  νέων διεξόδων, των παιδιών των σχολείων  της μικρής αυτής κοινωνίας (Δάφνης  
Καλαβρύτων). 

       
      Εκ της Διευθύνσεως 


